

## **ДМИТРІЄНКО ОКСАНА ОЛЕКСІЇВНА**

*Кандидат педагогічних наук, доцент; викладач у ПДПУ ( ПНПУ) з 2005 р.*

Народилася 1983 р. у місті Ялті (АР Крим). Викладач-науковець, кандидат педагогічних наук (2015), доцент (2020).

Закінчила Полтавську гімназію № 33 (2001), Полтавський державний педагогічний університет імені В. Г. Короленка за спеціальністю “Педагогіка і методика середньої освіти. Математика та основи інформатики” з відзнакою (2006), аспірантуру Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (2013). У Полтавському державному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка (нині національний педагогічний університет) працює з 2005 р.: старший лаборант (2005–2007), асистент (2007–2012), старший викладач (з 2013) кафедри математичного аналізу та інформатики. Заступник декана фізико-математичного факультету з виховної роботи (з 2017).

Основу навчального навантаження О. О. Дмитрієнко складають курси математичного аналізу, вищої математики, історії науки і техніки, теорії ймовірностей та математичної статистики, економетрики, інформаційних інноваційних технологій.

Наукові інтереси Оксани Олексіївни пов'язані переважно з дослідженнями, що стосуються прикладної спрямованості математичного аналізу, сучасних комп'ютерних технологій в освіті та науці, інноваційних підходів до розробки і впровадження технологій дистанційного навчання. Автор понад 50 наукових і науково-методичних публікацій, серед яких навчальний посібник “Прикладні задачі з математичного аналізу” (Полтава, 2011), лабораторний практикум “Економетрика” (Полтава, 2018), практикум “Паралельні та розподілені обчислення” (Полтава, 2018). Упродовж усього періоду роботи в університеті здійснює наукове керівництво курсовими роботами і підготовкою публікацій студентів.

Оксана Олексіївна пройшла стажування за програмою міжнародної співпраці науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації на тему “Інтернаціоналізація та мобільність у вищій школі. Організація навчального процесу, інноваційні методи та технології навчання у вищих навчальних закладах Польщі” на базі Варшавського університету Collegium Civitas (Польща, 2017).

Нагороджена Подякою міського голови (2018), Грамотою Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації (2019).